

走过峥嵘岁月

邢晓萌

在这繁花似锦的夏季,我们即将迎来中国共产党九十九岁的生日,值此激动人心的时刻,请允许我向党表达我的心声,献上我诚挚的祝福,也由衷地感谢组织和同志们对我的信任。

抚今追昔,1921年的7月1日,中国共产党在南湖一条小船上诞生了,党开始托起苦难的旧中国扬帆起航,从此中国的命运、中华民族的命运与中国共产党风雨同舟。弹指一挥间,99年过去了,神州大地发生了翻天覆地的变化。茅檐土舍成了一片片的高楼,穷乡僻壤成了富饶的新都会,这些变化离不开我们光荣而伟大的党,离不开我们那些可爱又可敬的共产党员们。他们中的许多人在自己平凡的岗位上默默的奉献,时刻牢记着为人民群众服务的宗旨,从风华正茂到满头白发,无怨无悔的把青春献给了党。

正是在一代又一代共产党员的感召和带领下,我能够光荣的加入中国共产党。这是我人生中值得纪念而又美好的时刻。我始终坚定一个信念:要为共产主义奋斗终身!这不是虚言,而是一种责任,一种担当。

值此建党99周年之际,我向党组织倾诉心声的同时,再一次庄严承诺:时刻不忘共产党员的责任,把自己无悔的青春全部献给党!首先,作为一名共产党员要全心全意为人民服务,这是我们党的根本宗旨,更是共产党人应该努力达到的崇高道德境界。“爱的最高境界就是爱人民”的孔繁森、“吃人民饭就得服人民管”的吴天祥、“万事民为先”的郑培民、扎根基层带领群众致富的优秀村干部沈浩等等,他们用自己的实际行动诠释了优秀共产党员的人生真谛。

其次,作为一名共产党员要对共产主义事业无限忠诚,乐于吃苦在前,冲锋在

前,乐于承担艰巨任务,乐于发挥骨干带头作用。我始终坚信,作为一名党员只有摆正自己的位置,常用党的宗旨、先烈精神和英模事迹对照自己的言行,才能进入角色,明其所想,知其所为,做出成效;才能秉公持正,坦荡磊落;才能见贤思齐,不以物惑,不以情移,耐得住寂寞,守得住清贫,经得住诱惑,保得住气节。

再次,作为一名共产党员要有坚定的理想信念,用更多的热情和更好的务实精神支持党的伟大事业,要坦率真诚,相信党组织、相信群众。经常开展,加强自己在实际工作中的锻炼,严格要求自己的一言一行,用党的思想来武装自己,深刻理解里面的精髓,用于指导实际行动。

这不仅是对党员的要求,也是最高层次的人生境界。恩格斯曾说过:我们在批判社会的时候,往往忘记了自己的责任。我们应当学会善于用一把尺子来衡量自己。青春短暂,犹如一场一场的烟火表演,绚丽迷离,耀眼短暂,在来不及叹息的时候便已走得遥远,所以像雷锋同志一样把有限的生命投入到无限的为人民服务中去才是我惟一的信仰,在今后前行的道路上我将一如既往地用自己的言行来实践我的信仰,谱写一曲壮美的青春之歌。让我们的青春不留下空白,让我们的青春不留下遗憾!让我们的青春发出永远美丽的光环!对照其他同志,我深知自己还存在许多差距和不足。在今后的工作中,我要继续虚心学习,严格要求自己,爱岗敬业,默默无闻做事,踏踏实实做人,以更加振奋的精神状态,做一名真正合格的共产党员。

我把青春献给党!这是响亮的宣言,更是我永远不悔的选择!

作者单位 水峪煤业



安全驻心间

韩洁芳

六月份安全生产月结束了,但安全工作不能随“月”而去,而应把每个月都当做安全生产月,打好安全生产系统战、持久战,实打实抓安全,使之内化于心、外化于行。

每个人都要真真切切对待安全和细节,一举一动,处处为安全着想,而不是事后惋惜某某事件不应该发生,太麻痹大意了;或者总算躲避压力大、顶板不好的工作面,侥幸安全全把最危险最困难的一段采过去了。这些说明了:安全周期长,最容易滋长麻痹松懈思想,干惯了、看惯了、习惯了,最容易见怪不怪,安全工作说起来重要,干起来次要,忙起来不要,究其原因归结于没有往心里去。

安全意识由“心”而生,依靠的是每个人的自觉行动,缺乏了自觉意识,即便有再多的安全员、质量员盯点盯面,守在现场,依然存在某些寻找可乘之机、违章犯错,或者在工作中投机取巧、耍小聪明,只想省力省事,不按规程操作,即便一天不出事,也难以保证一直不出事。从这个意义上讲,必须通过教育的、经济的、行政的、法律的手段综合治理,讲清讲透“安全不是做给领导看的,不是应付检查团的”,领导在场不在

场、检查不检查一样保证安全第一,从心里对得起自己鲜活的生命和要承担的家庭责任。

《三国志》中写道:“用兵之道,攻心为上,攻城为下,心战为上,兵战为下”,心服口服胜过采用强硬措施。平日闲聊起关于安全的话题,有人会说矿嫂的话有些时候比矿长管用,下班后老婆唠唠叨叨,问这问那,“枕头风”一吹,还真起作用。有人说追查事故的时候,趁“火”打铁,把利害关系讲清楚,思过是最好的调料。还有人说抓安全,最重要的是“唤醒装睡”的人。我曾听说有一期《汾西焦点》在录制过程中,当问及科队责任事故原委,他们的第一反应就是怕丢面子,躲躲闪闪,遇到这样的情况只有挖出内心原先的想法,才能真正意识错误、改邪归正。

平时我们有很多的安全教育形式,但要注重发自内心,使受教育者有压力有动力。比如安全宣誓,那是我们心中的誓言;安全责任状,那是我们心中的目标和使命。我签字,意味着是要兑现的,有了这样的责任感使命感,宣誓就放到了心里去,责任状就在心中有了责任。

作者单位 设备修造厂

乌云阻止不了阳光

阴国华

每次看到关于煤炭形势报道的时候,我就和每个煤炭工人一样难受,不知道这场风暴何时为止,不知道在走或留之间做怎样的选择才能万无一失,真真的是“前路茫茫无止境”啊!在这样人心浮动的情况下,矿区组织的全员素质提升,“两学一做”活动的开展也变得不易。

我在某次外出时,随意地抬头看天,天有些阴,最近本就多雨。可就在低头的一瞬,我突然发现乌云的缝隙中一束束的光悄然渗出,仍是那么光彩夺目。是的呀!再厚的乌云也阻止不了阳光,再厚的乌云它也将散去。

我突有所悟,单位的领导曾经就“停薪留职”一事说过:“能走出去的都是有本事的,能留下的都是对企业有感情,都是好样的!”是的,要离开长久依赖的企业,出去自谋生路,不仅要有勇气,

更要有能拿的出手的一技之长;那留下的呢?企业不会让你无路可走!企业让你学、企业逼你学!企业要为你培养出一个在社会中能够安身立命的本事,要让你也成为那个“有本事的人”。

如果说那么多的大形势是无法更改的,那么我们能做的就只有让自己更强、让自己更优秀!企业把一切都为你备好了,只等你自己努力,如此良苦用心怎可辜负?

如果煤炭形势不景气是乌云,那么对自己和对企业的信心就是阳光;如果自己的惰性和推诿是乌云,那么全员素质提升和“两学一做”的层层推进就是阳光,不要拒绝希望,不要放弃让自己优秀的可能!再厚的乌云也阻止不了阳光,再厚的乌云它也将散去。

前路茫茫无止境,鞭答一催过险关!

作者单位 供用电分公司



寿与福

曹海涛

四一八,就是妙;
全家齐聚祝寿到。
寿星姥爷就是好,
出门不忘戴口罩;
庚子年初疫情到;
姥爷每日疫情报;
句句押韵来号召;
家人听话不外跑。
如今党龄几十年;
先锋模范冲在前;

心系华夏跟党走;
火红日子天天有;
正逢姥爷生日到;
我把祝福提前报;
愿姥爷:
泰山不老年年茂;
福海无穷岁岁坚;
身体健康行如风;
笑对人生意从容。

作者单位 供用电分公司